
Lausitzer Seenland
potěší cyklisty i inline
bruslaře 

04. 07. 2023 12:05

Kvalitně si zajezdit na inline bruslích a kolech po stovkách kilometrů tras – to vše nabízí
sousední Německo, konkrétně pak oblast zvaná Lužická jezera. Ta se nachází necelých 100
kilometrů od českých severních hranic a je ideální příležitostí na celodenní výlet.

V okolí Lužických jezer čekají na příznivce inline bruslí i na cyklisty, kteří preferují rovinaté
terény,  stovky  kilometrů  cyklotras  s  perfektním  asfaltovým  povrchem.  Soustava  uměle
vytvořených jezer, která vznikla zatopením bývalých povrchových hnědouhelných dolů, leží
zhruba 25 kilometrů severně od německého Bautzenu, v okolí měst Hoyerswerda, Senftenberg
a Spremberg.

„Po  rekultivaci  oblastí  postižených  těžbou  v  Německu  vznikla  řada  zajímavých  rekreačních
a sportovních areálů v okolí zatopených dolů. Některé jsou bezprostředně za hranicemi, jako třeba
Olbersdorfské či Berzdorfské jezero, za jinými musíte kousek dál. Určitě jsou však lákavým cílem pro
jednodenní výlet, ale třeba například i pro týdenní dovolenou, za kterou nemusíte vyrážet daleko,“
doporučila  Květa  Vinklátová,  náměstkyně  pro  kulturu,  památkovou  péči  a  cestovní  ruch
Libereckého kraje.

V současnosti se tam zaplavuje dohromady 21 nových jezer a takto vznikající jezerní pánev se
po svém úplném dokončení stane největší umělou jezerní oblastí v Evropě.

Kvalitní  cyklostezky  a  inline  trasy  provedou  zájemce  okolo  jezer  s  písčitými  plážemi,
rozsáhlými loukami i borovými a březovými lesíky. Velká část regionu je již rekultivovaná,
částečně  zalesněná  a  lomy  jsou  zatopeny  vodou.  Oblast  již  dnes  nabízí  poměrně  slušné
množství kempů, půjčoven lodí, jachet, šlapadel a dalšího sportovního vybavení.

Jednotlivé trasy vedou většinou kolem jezer, ale i mezi nimi, takže zájemci mohou cesty různě
kombinovat. Jízdu loukami a otevřeným terénem střídají lesy, takže v horkých dnech se člověk



na chvíli schová před sluncem. Většina tras je okružních, a proto se lidé nemusí vracet stejnou
cestou. Podrobně zpracované informace o jednotlivých inline trasách včetně map a údajů pro
stažení do navigace najdou zájemci na stránkách Lužická jezera.

Závěrečný stručný přehled:

Začátečníci, rodiny s dětmi

Krajina v  oblasti  Lužických jezer  je  téměř celá  rovinatá,  takže nabízí  ideální  terény i  pro
začínající inline bruslaře či rodiny s dětmi. Ty navíc mohou zkombinovat inline brusle s jízdou
na kole – kupříkladu 20 kilometrů po rovině po kvalitním asfaltu zvládnou i menší děti.

Koupání

Některá  jezera  již  mají  upravené  písečné  pláže,  u  kterých  se  mohou  výletníci  vykoupat
a odpočinout si. Koupání je však povoleno jen na některých místech a je nutné sledovat tamní
cedule.

Příjezd a parkování

Parkoviště bývají u vesnic, kempů, občerstvení či základen pro jachty. Vesměs lze zaparkovat
přímo  u  trasy,  takže  brusle  lze  nazout  u  automobilu  a  je  možné  ihned  vyrazit.  Některá
parkoviště jsou zdarma, jiná placená. Většinou tam jsou parkovací automaty, tudíž se placení
kontroluje.

http://www.luzicka-jezera.cz/domovska-stranka

